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Nome Completo Nº do CRP

Gustavo Filipowski 27778

DATA DA REUNIÃO

17/03/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:00

LOCAL DA REUNIÃO

Plataforma online Hangouts

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Gustavo Filipowski 27778 015-19

Luiz Henrique Palavacin Selivan 23504 016-19

Edilvana Maria Graff 10274 012-19

Jussara Doretto Benetti do Prado 25852 013-19

Viviane Luísa Berger Silva 23608 014-19

PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo Nº do CRP

Ana Ligia Bragueto 08334

Denis dos Santos Costa 10950

PAUTA

1. Repasse para as demais sobre o Encontro das Comissões realizado em Curitiba.
2. Debate sobre realização de eventos, em especial online, devido ao Covid 19.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Primeiramente fizemos (Gustavo e Jussara) o repasse sobre o Encontro das Comissões em Curitiba. Explicando
ponto a ponto que foi repassado nos dois dias de formação e salientamos a importância desse encontro que foi
capaz de tirar muitas dúvidas e também aproximar os profissionais das comissões com as profissionais técnicas
responsáveis de cada setor do CRP -08.
Na sequência, fizemos discussões sobre a organização de eventos via a comissão setorial campos gerais. As
participantes relataram o que vem vivenciando em seus campos de trabalho e como o início da pandemia vem
afetando a categoria, pensamos assim na possibilidade de um evento com a temática da atuação profissional em
situações de riscos e desastres. Em seguida foram propostos mais três temas para organização de eventos da



comissão: Suicídio e o sofrimentos dos profissionais da psicologia, Orientação para atendimento online e Produção
de documentos psicológicos.

ENCAMINHAMENTOS

Fora encaminhado da reunião a organização do primeiro evento com a temática da atuação profissional em
situações de riscos e desastres. Surgiram os nomes das psicólogas Débora Noal , Volvei Dassoler, Angela Elizabeth
Lapa Coêlho, Marcelo Perpétuo, Melissa Couto e Marly Perrelly. Assim o CRP faria o contato formal com os
profissionais para ver se há o interesse e disponibilidade de datas. Ficou encaminhado a tentativa de organizar este
evento para o mês de Maio.
Definiu-se que Jussara faria o primeiro contato com Allana para compreender as ações necessárias para a
realização do evento e posteriormente as demais tarefas seriam compartilhadas no grupo.
Outros encaminhamentos foram as definições dos temas dos próximos eventos e suas respectivas datas.
Ficou para o mês de junho a temática do Suicídio e o sofrimentos das profissionais da categoria, para o mês de
julho fora elencada a temática de Orientações para atendimento online e para o mês de agosto a temática da
produção de documentos psicológicos (podendo ser pensado algo em relação ao dia da psicóloga).
Foi conversado também sobre a necessidade de abertura do email da comissão setorial. Gustavo sugeriu que a
cada mês uma pessoa fique responsável. Viviane informou que existe uma forma de que todos os emails sejam
encaminhados para a caixa de entrada dos nossos e-mails particulares. Viviane vai verificar como fazer e ensinará.
Jussara e Gustavo ficaram de elaborar um texto para compartilhar com demais psicólogues da região a experiência
no PES. Jussara elaborou um texto e inseriu no grupo da comissão setorial e Ana Ligia sugere que ele seja mais
curto, pois as pessoas acabam não tendo tempo de ler um texto muito longo. Jussara diz que tentará diminuir o
texto, colocará no grupo da comissão setorial, caso alguém queira propor alguma mudança.
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